
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№ 11199 

 
 
 

 
 

гр. София,  01.04.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 48 състав, 
в закрито заседание на 01.04.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Калина Пецова  

  
 
 
  

  
 като разгледа дело номер 2796 по описа за 2025 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Делото е образувано по повод жалба, подадена от „Вюрт-България“ ЕООД 

със седалище [населено място], чрез адв. Д. М. срещу Решение № 261/23.12.2024т. 

на Председателя на Патентно ведомство, постановено по опозиция 

№BG/N/2022/167250-4/23.12.2022г. срещу регистрацията на марка „CONART“  

вх. № 167250/24.08.2022г. 

 С жалбата е направено доказателствено искане за назначаване на 

съдебно-маркова експертиза със следните въпроси: 

1. Да се определи релевантният кръг потребители и каква е степента на внимание, 

което те влагат при избор на процесните стоки и услуги? 

2. На  база процесните марки вещото лице да определи дали е налице и каква е 

степента на визуално, смислово и фонетично сходство между тях? 

3. На база горните две, вещото лице да определи каква е вероятността за 

объркване от страна на релевантните потребители и степента за това? 

Ответникът и заинтересованата страна следва да заявят становище по така 

направеното искане в 7-модневен срок, вкл. да поставят свои задачи при преценка, че 

това е необходимо. 

 Делото е постъпило в съда чрез органа, който е приложил административната 

преписка, с която жалбоподателят може да се запознае и заяви становище.  

 Заплатена е дължимата държавна такса за разглеждане на делото, с оглед което 

същото следва да бъде насрочено в открито съдебно заседание. 

 Воден от горното, съдът 

 РАЗПОРЕДИ: 

 НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 05.05.2025г. от 10.30 часа, 

за когато да се призоват страните: 

1. „Вюрт-България“ ЕООД със седалище [населено място], чрез адв. Д. М.; 

2. Председателят на Патентно ведомство; 



3. CONRAD ELECTRONIC CE, Германия чрез представител по индустриална 

собственост Е. Б. Б. – М.. 

Страните могат да представят и сочат доказателства, като ответникът носи 

доказателствена тежест да установи фактите – мотиви на акта. 

Ответникът и заинтересованата страна да заявят становище по направеното искане за 

назначаване на съдебно-маркова експертиза, като могат да поставят и свои задачи при 

преценка, че са необходими в седмодневен срок. 

Разпореждането не подлежи на оспорване. 

Преписи да се изпратят на страните. 

СЪДИЯ 
  
 
 


